

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/07/2022 | Edição: 126 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo/Campus Cubatão

## EDITAL Nº 457, DE 1º DE JULHO DE 2022 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 443, DE 30 DE JUNHO DE 2022

A Diretora Geral Interina do Câmpus Cubatão do IFSP, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.790, de 23/11/2018, resolve para conhecimento dos interessados:

Retificar O Edital 443, de 30 de Junho de 2022, publicado no DOU de 01 de julho de 2022, Seção 3, Página 106:

Onde se lê

Área/Disciplina: INDUSTRIA

Área/Disciplina: PEDAGOGIA

Leia-se:

Área/Disciplina: INDÚSTRIA

**GISELA DE BARROS ALVES DE MOURA**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.